11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2010 14:22:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.11.2010 14:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189096/answer/189097




1, 2. Tlpu opanpHOM CeKCe BO3MOXKHa Iepefaya ypearnaa3M.
3. Her.

Ha BpeMs JIEHeHUsA U 0O KOHTPOJIA 0001 BH[ CEKCa JaXe B IIpe3ePBATUBE JOJIZKEH OBITH UCKJTIOUEH.



